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Информация 
о проведении  заседания комиссии по соблюдению требований 
к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих 
должности муниципальной службы в Администрации муниципального района, 
и урегулированию конфликта интересов 
от 21 декабря 2017 года
На заседании комиссии рассмотрены следующие вопросы:

о рассмотрении информации Главы муниципального района Н.А. Маслова «О рассмотрении протокола заседания комиссии от 02.11.2017 №3»;

рассмотрение представления Главы муниципального района Маслова Н.А. о несоблюдении муниципальным служащим требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов.

Рассмотрев представленные материалы, комиссия приняла решения:

по первому вопросу - информацию Главы муниципального района Н.А. Маслова принять к сведению;

по второму вопросу: 

1. муниципальный служащий нарушил кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации муниципального района (далее – кодекс);

2. за нарушение положений кодекса подлежит моральному осуждению на заседании комиссии;

3. указать муниципальному служащему на недопустимость впоследствии неисполнения требований действующего законодательства;
4. рекомендовать Главе муниципального района Маслову Н.А. за неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Федеральными законами от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» применить к муниципальному служащему меру дисциплинарной ответственности в виде выговора.
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